
 
 

Gaworzyce, dnia 21.03.2024 r. 
ZP.271.7.2024 
 
Dotyczy: postępowania pn.: „Budowa Gminnego Ośrodka Zdrowia w Gaworzycach” 
 
 

ZAWIADOMIENIE NR 1 
 

W toku prowadzonego postępowania do Zamawiającego złożono wnioski o wyjaśnienie treści 

SWZ. Zamawiający zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień 

publicznych (Dz. U. z 2023 r. poz. 1605,1720 ) udziela wyjaśnień: 

 

Pytanie nr 1: „Zwracam się z prośbą o zmianę warunków SWZ w zakresie zdolności technicznych i 

zawodowej, którą muszą wykazać się wykonawcy ubiegający się o zamówienie zgodnie z poniższą 

propozycją: 

a) posiadają doświadczenie umożliwiające realizację zamówienia tzn. w okresie ostatnich pięciu lat 

przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy- w tym 

okresie, zrealizował jako wykonawca w sposób należyty co najmniej dwie roboty budowlane w 

zakresie budowy budynku wraz z instalacjami wewnętrznymi- wodociągowa, kanalizacji sanitarnej, 

ogrzewczą, wentylacji mechanicznej i elektryczną, o powierzchni użytkowej budynku nie mniejszej 

niż 400m.kw, wraz z wykonaniem zagospodarowania terenu i wykonaniem podłączeń do sieci 

wodociągowej, kanalizacyjnej, elektroenergetycznej, o wartości roboty budowlanej min.3 min zł 

brutto każda w tym jeden budynek zakwalifikowany w całości lub części do PKOB126- 

Ogólnodostępne obiekty kultury, budynki o charakterze edukacyjnym, budynki szpitali i zakładów 

opieki medycznej oraz budynki kultury fizycznej. Jako budowę należy rozumieć budowę opisaną w 

par.3 pkt.6 ustawy z dnia 7 lipca 1994r. Prawo Budowlane Dz.U.2023.682 t.j z dnia 2023.04.12- 

czyli wykonanie obiektu budowlanego w określonym miejscu, a także odbudowę, rozbudowę, 

nadbudowę obiektu budowlanego.” 

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na zaproponowaną zmianę. 

Pytanie nr 2: „(…) zwracamy się do Zamawiającego z pytaniem, czy dopuszcza modyfikację SWZ, 

Rozdział VI- Warunki udziału w postepowaniu, ust 1 pkt 1a) o następującej treści: 1. 0 udzielenie 

zamówienia mogą ubiegać się wykonawcy, którzy spełniają warunki udziału w postępowaniu, 

dotyczące: 

1. zdolności technicznej lub zawodowej, tj. 

a) posiadają doświadczenie umożliwiające realizację zamówienia tzn. w okresie ostatnich pięciu lat 

przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy — w 

tym okresie, zrealizował jako wykonawca w sposób należyty co najmniej dwie roboty budowlane w 

zakresie budowy budynku wraz z instalacjami wewnętrznymi- wodociągową, kanalizacji sanitarnej, 

ogrzewczą, wentylacji mechanicznej i elektryczną, o powierzchni użytkowej budynku nie mniejszej 

niż 400 m2, wraz z wykonaniem zagospodarowania terenu i wykonaniem podłączeń do sieci 

wodociągowej, kanalizacyjnej i elektroenergetycznej, o wartości roboty budowalnej min. 3 mln zł 



 
brutto każda, w tym 1 budynek zakwalifikowany w całości lub części do PKOB 1264- Budynki 

szpitali i zakładów opieki medycznej. jako budowę należy rozumieć budowę opisaną w par.3 pkt.6 

ustawy z dnia7 lipca 1994 r. Prawo Budowlane Dz.U.2023.682 t.j. z dnia 2023.04.12- czyli 

wykonywanie obiektu budowlanego w określonym miejscu, a także odbudowę, rozbudowę, 

nadbudowę obiektu budowlanego. W zakresie dopuszczenia następującej zmiany: posiadają 

doświadczenie umożliwiające realizację zamówienia tzn. w okresie ostatnich pięciu lat przed 

upływem terminu składania ofert, (…) na: - posiadają doświadczenie umożliwiające realizację 

zamówienia tzn. w okresie ostatnich sześciu lat przed upływem terminu składania ofert, 

(….).Pozostałe warunki Rozdział VI- Warunki udziału w postepowaniu, ust 1 pkt 1a) w zakresie 

doświadczenia bez zmian.” 

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na zaproponowaną zmianę. 

 

Niniejsze odpowiedzi i wprowadzone modyfikacje do SWZ stanowią integralną część Specyfikacji 

Warunków Zamówienia i należy stosować ją odpowiednio. 

Niniejsze zmiany treści SWZ  nie powodują zmiany  treści ogłoszenia o zamówieniu. 

 

Informację zamieszczono w dniu 21.03.2024 r. na stronie prowadzonego postępowania: 

https://platformazakupowa.pl/pn/gaworzyce 

 

 

 Wójt 

/-/ Jacek Szwagrzyk  
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